



కాంగ్రెస్ను నమ్మితే ఆగమే..



మేడ్చల్ లో నిర్వహించిన రోడ్డు షోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి, భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలు



ప్రచార రథంపై నుంచి ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి

మేడ్చల్/మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 29: 'కాంగ్రెస్ నమ్మితే తెలంగాణ ఆగం అవుతుందని, ఐదు గంటల కరెంటు వస్తుందని, రైతుబంధు, రైతుబీమా, దళితబంధు లాంటి పథకాలు బంద్ అయితాయి' అని కార్మిక శాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. ప్రజా ఆశీర్వాద సభ పేరుతో ఆదివారం మేడ్చల్ ఆయన రోడ్డు షో నిర్వహించారు. అనంతరం దమ్మాయిగూడలో రోడ్డు షో నిర్వహించి రాజీగృహ కల్పన కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల వచ్చాయని కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లో ఎన్నో ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నాయన్నారు. వాటిని నమ్మితే గోస పడక తప్పదన్నారు. కొట్లాడి సాధించుకున్న తెలంగాణను తొమ్మిదిన్నరేళ్లలో సీఎం కేసీఆర్ ఎంతో అభివృద్ధి చేశారన్నారు. ఇంటింటికీ తాగునీరు, 24 గంటల కరెంటు ఇచ్చిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. రైతుబంధు, రైతుబీమా, దళితబంధు, బీసీ బంధు, ఆసరా పంచన్న, కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబాకర్ లాంటి ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను కేసీఆర్ అమలు చేశారని తెలిపారు. ఏదో ఒక పథకం కింద ప్రతి ఇల్లు లబ్ధి పొందిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో కరువే తాండవించిందని, అభివృద్ధి, సంక్షేమం కొనసాగాలంటే మళ్లీ బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావాలన్నారు. అధి

- బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం
- ఇంటింటికీ తాగునీరు, 24 గంటల కరెంటు ఇచ్చిన ఘనత కేసీఆర్ దే..
- టీకెట్లు అమ్ముకుంటున్న దళాల రేవంట్
- మేడ్చల్, దమ్మాయిగూడలో భారీ రోడ్డు షో
- పాల్గొన్న మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి



మంత్రికి మంగళహారతితో స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళ

పర్సన్లు ప్రణీతాశ్రీకాంత్ గౌడ్, చంద్రారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ దయాకర్ రెడ్డి, మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు తిరుపతిరెడ్డి, శ్రీధర్, ప్రధాన కార్యదర్శి హరిగౌడ్, కౌన్సిలర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు. సభ అనంతరం దమ్మాయిగూడలో పలు కాలనీకి చెందిన ప్రజలకు మంత్రి మల్లారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

అభివృద్ధి ప్రధాత మంత్రి మల్లారెడ్డి

ఘట్కేసర్ రూరల్, అక్టోబర్ 29: అభివృద్ధి అక్షరంగా పని చేసే ప్రజల మన్ననలను పొందిన మంత్రి మల్లారెడ్డి గెలుపును ఎవరూ ఆపలేరని మండల బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పన్నాల కొండల్ రెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధి అవుషాపూర్లో ఆదివారం విలేజ్ కలెక్టరు మాట్లాడుతూ ఘట్కేసర్ మండలంలో తన సొంత నిధులు కోట్ల రూపాయలు కేటాయించి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టిన ఘనత మంత్రి మల్లారెడ్డికి దక్కిందన్నారు. ప్యాకేజీల కోసం బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరిన నాయకులకు ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ కు ఓటేయండి



నాగారంలో ఓంటికి వెళ్ల మ్యానిఫెస్టో కరపత్రాలను అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ యువ నేత భద్రారెడ్డి, చైర్మన్ కాకుంట్ల చంద్రారెడ్డి

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 29: రాష్ట్రంలో అమలు చేసిన పథకాలు, చేసిన అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ కు ఓటిస్తే మంత్రి మల్లారెడ్డిని గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ యువ నేత చామకూర భద్రారెడ్డి ప్రజలను కోరారు. ఆదివారం నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 12, 16, 17వ వార్డులలోని పలు కాలనీల్లో చైర్మన్ కాకుంట్ల చంద్రారెడ్డితో కలిసి భద్రారెడ్డి ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహించారు. మ్యానిఫెస్టో పత్రాలను అందజేసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీధర్, పర్సన్ గ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ మల్లేష్, నాయకులు ఆంజనేయులు గౌడ్ (అంజన్న), అనంత రెడ్డి, సాయి నాథ్ గౌడ్, దయాకర్ రావు, శ్రీనివాస్, సురేశ్, జలాల్ షా, శ్రీకాంత్, రెడ్డా నాయక్, రాహుల్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తనకు మద్దతు పలికిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, కళాకారులతో కలిసి విజయ సంతోషం చూపుతున్న మల్లారెడ్డి



దమ్మాయిగూడలో రోడ్డు షో నిర్వహిస్తున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి, పాల్గొన్న శ్రేణులు



దమ్మాయిగూడలో నిర్వహించిన సభకు హాజరైన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు

మేడ్చల్ గడ్డపై.. బీఆర్ఎస్ గెలుపు పక్కా..



కారు గుర్తుకే ఓటు వేయాలని కోరుతున్న శాలినిమహేందర్ రెడ్డి, మేయర్ మేకల కావ్య

జవహర్ నగర్, అక్టోబర్ 29: మేడ్చల్ గడ్డపై బీఆర్ఎస్ జయకేతనం ఎగురవేస్తోందని, మంత్రి మల్లారెడ్డి గెలుపును ఎవరూ ఆపలేరని మేయర్ మేకల కావ్య అన్నారు. ఆదివారం జవహర్ నగర్లో మేయర్ మేకల కావ్య ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్లారెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో శాలినిమహేందర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ మెంబర్లు, పార్టీ అధ్యక్షుడు కొండల్ ముదిరాజ్, జిల్లా నాయకుడు మేకల అయ్యప్ప, యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు భారత్ రామ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు, మహిళ నాయకురాలు పాల్గొన్నారు.

నేడు కండ్లకోయలో బూత్ కమిటీల సమావేశం

మేడ్చల్ రూరల్, అక్టోబర్ 29: మేడ్చల్ మండల పరిధిలోని పార్టీ బూత్ కమిటీలతో సోమవారం కండ్లకోయలోని నిమ్మల గార్డెన్ లో సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు దయానంద్ యాదవ్ తెలిపాడు. ఉదయం 9 గంటలకు నిర్వహించే ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా మంత్రి మల్లారెడ్డి పాల్గొంటారని పేర్కొన్నాడు. ఈ కార్యక్రమానికి మండలంలోని గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన బూత్ కమిటీల సభ్యులు, పార్టీ నాయకులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

మత విద్వేష బీజేపీని అడ్డుకుండాం..

జవహర్ నగర్, అక్టోబర్ 29: మత విద్వేష బీజేపీని ఎన్నికల్లో అడుగుడు గునా అడ్డుకుందామని జవహర్ నగర్ ప్రజా సంఘాల నేతలు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం కార్పొరేషన్ లోని మగ్గుంభవన్ లో కార్మిక మహిళా సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు షేక్ మస్తాన్ బీ అధ్యక్ష్యంలో ప్రజా వ్యతిరేఖ విధానాలపై ప్రజా సంఘాలతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో షేక్ మావలీ, యాదగిరి, శివన్నారాయణ, కిరణ్, రమణ, సింగరాయ్ గౌడ్, పాషామీయా, మబ్బు బాలు, వెంకటచారి, జంగిడి శ్రీనివాస్, జేవేద్, పుణ్యవతి, ఆంజనేయులు, కాలేషా ఉన్నారు.

మంత్రి మల్లారెడ్డి విజయం భాయం

కీసర్, అక్టోబర్ 29: ఎన్నికల్లో మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించడం భాయమని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు జలాల్ పురం సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. కీసర్ లోని పలు బూత్ లో బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలతో కలిసి మంత్రి మల్లారెడ్డికి మద్దతుగా ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, భానుశర్మ, శ్రీధర్ రెడ్డి, బాలరాజ్, శ్రీనివాస్, సుమన్ బిన్న, రాజు గౌడ్, ప్రవీన్ పాల్గొన్నారు.



కీసర్ లో మంత్రికి మద్దతుగా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

ముమ్మరంగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

ఘట్కేసర్, అక్టోబర్ 29: మంత్రి మల్లారెడ్డికి మద్దతుగా ఆదివారం ఘట్కేసర్, పోచారం మున్సిపాలిటీ నారపల్లి 16వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు మందాడి సురేందర్ రెడ్డి, ఘట్కేసర్ మున్సిపాలిటీ వార్డుల్లో చైర్మన్ ముల్లీ పావనీ జంగయ్య యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం నిర్వహించారు.



పోచారంలోని 16వ వార్డు నారపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సురేందర్ రెడ్డి